


ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СОГЛАСОВАНО

Декан педиатрического факультета

 И. Ф. Суфияров

«18» июня 2020г.

ОТЧЕТ

**КАФЕДРЫ ПОЛИКЛИНИЧЕСКОЙ И НЕОТЛОЖНОЙ ПЕДИАТРИИ
С КУРСОМ ИДПО
ЗА 2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД**

Отчет обсужден на заседании
кафедры поликлинической и неотложной
педиатрии с курсом ИДПО

«18» июня 2020 г.

протокол № 12

Зав. кафедрой  Яковлева Л.В.

Учебно-воспитательная работа

Учебно-воспитательная работа кафедры поликлинической и неотложной педиатрии с курсом ИДПО проводится в соответствии с индивидуальным планом каждого преподавателя и включает в себя прежде всего работу в учебной группе. Вопросы экологии, региональные особенности течения заболеваний обсуждались на лекциях и на семинарских занятиях. В программу преподавания включались разделы этики врача и деонтологии, вопросы законодательства, защиты прав пациента и врача. Особое внимание уделялось формированию здорового образа жизни, профилактике соматических заболеваний, профилактике наркомании и правовой грамотности. Организовывалось участие в физкультурно-оздоровительных, культурных мероприятиях университета, международных акциях по борьбе с курением, наркоманией, распространением СПИДа, помощи малоимущим, детям, оставшимся без попечения родителей.

Преподаватели и сотрудники кафедры участвовали в организации и проведении внеучебной работы со студентами: проводилась поддержка академической активности обучающихся, организация научно-исследовательской работы (за 2019-2020 учебный год проведено 6 заседаний студенческого научного кружка); поддержка личностного развития студентов (организация и участие в мероприятиях культурного, спортивного, просветительского плана), а также проведение анкетирования по вопросам мотивированности к обучению. Выполнение мероприятий проводится под контролем заведующего кафедрой.

Преподаватели и сотрудники кафедры участвовали в организации и проведении внеучебной работы со студентами (воспитательная работа планируется в индивидуальных планах преподавателей на учебный год), проводилась поддержка академической активности студентов (организация научно-исследовательской работы со студентами), за 2019-2020 учебный год проведено 6 заседаний студенческого научного кружка. Заключительное заседание было посвящено 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне и проведено в дистанционной форме на платформе Microsoft Teams. В подготовке материалов к заседанию приняли активное участие студенты, ординаторы, а также сотрудники кафедры. Ординатор второго года обучения по специальности Детская кардиология Исхакова Рита Файрюзовна подготовила доклад об эвакогоспиталях, развернутых на территории БАССР в годы ВОВ. Студенты 5, 6 курсов педиатрического факультета и сотрудники кафедры поделились историями своих близких родственников, участвовавших в защите нашей Родины, прочитали письма с фронта. Мероприятие вызвало большой интерес и эмоциональный отклик со стороны всех участников, так как было направлено в первую очередь на развитие чувства патриотизма и формирование

жизненных ценностей у подрастающего поколения.

Также на кафедре обеспечивается поддержка волонтерского движения, личностного развития студентов (организация и участие в мероприятиях культурного, спортивного, просветительского плана), проводится анкетирование по вопросам мотивированности к обучению